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Hygiejne: Håndtering af fødevarer: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Håndtering af reklamationer.
Virksomheden oplyser der ikke er modtaget reklamationer.
Offentliggørelse af kontrolrapport: Følgende er kontrolleret
uden anmærkninger: Offentliggørelse af kontrolrapporter på
egen hjemmeside.
Mærkning og information: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Sporbarhed et led tilbage på tomater på dåse.
Kontrolleret mærkning af BioOrta Pastasovs, herunder
angivelse af ingrediensliste, næringsdeklaration,
holdbarhedsangivelse.
Godkendelser m.v.: Følgende er kontrolleret uden
anmærkninger: Kontrolleret at en leverandør og et anvendt
lager er registreret af fødevaremyndighederne.
Særlige mærkningsordninger: Kontrolleret procedure for
modtagekontrol af økologiske fødevarer. Virksomheden oplyser
at de selv foretager økologikontrol på eksternt lager og at
denne dokumenteres skriftligt.
Kontrolleret at en leverandør i andet EU-land er underlagt
økologikontrol og kontrolleret at økologiske varer på indgående
faktura er angivet med økologisk status.
Kontrolleret mærkning af BioOrto. Kontrolleret at der er
EU-logo, korrekt kontrolkode og oprindelse. Kontrolleret at
ingredienser er angivet med økologiskstatus.
I virksomhedens procedurer er det beskrevet hvordan der
mærkes med det danske kodenummer, men virksomheden
mærker ikke økologiske varer. Der foregår kun kontrol af om
økologiske fødevarer, der er mærket med andet lands
kodenummer. Hvordan denne kontrol foregår bør beskrives i
egenkontrollen.
Varestandarder: Kontrolleret at en olivenolie er mærket på
dansk med oplysning om produktionsmetode og anbefalet
opbevaring.
Emballage m.v.: Vejledt generelt om nye danske regler for
flourerede stoffer.
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Virksmheden anvender pap (pasta) og papir (mel). Leverandør oplyste under kontrollen at pap ikke var
overfladebehandlet.


